Sistema posicional de numeração

1)Retire 10 dígitos do número 1234512345123451234512345 de modo que o número remanescente seja o maior possível. E para formar o menor número, como deveríamos proceder?
2)Joãozinho coleciona números naturais cujo algarismo das unidades é a soma dos outros algarismos. Por exemplo, ele colecionou 10023, pois 1+0+0+2=3.

(a)  Na coleção de Joãozinho há um número que tem 4 algarismos cujo algarismo das unidades é 1. Que número é esse?

(b)  Qual é o maior números sem o algarismo 0 que pode aparecer na coleção?

(c) Qual é o maior número sem algarismos repetidos que pode aparecer na coleção?
3)Considere dois números naturais, cada um deles com três algarismos diferentes. O maior deles só tem algarismos pares e o menor só tem algarismos ímpares. Se a diferença entre eles é a maior possível, qual é essa diferença?

4)Determine o menor número com 10 algarismos que a soma dos seus algarismos seja igual a 40.

5)Um número de 6 algarismos começa por 1. Se deslocarmos esse algarismo 1 da primeira posição para a última á direita, obtemos um novo número de 6 algarismos que é o triplo do número de partida. Qual é esse número?
6)Qual é a quantidade de elementos do conjunto {30, 31, 32, . . ., 75}?

7)Determine a soma de todos os múltiplos de 6 que se escrevem no sistema decimal com dois algarismos.
8)Qual é o menor dos números de dois algarismos? E qual é o maior? Quantos são os números de dois algarismos? Quantos algarismos são necessários para escrevê-los?
9)Uma urna contém 145 bolinhas numeradas sequencialmente. Se a primeira bolinha é a de número 347, qual é o número da última bolinha?

10)Quantos algarismos são usados para escrever um número de 300 páginas?

11)Quantos algarismos são usados para escrever um número de 453 páginas?

12)Domingos usou 1002 algarismos para numerar as páginas do livro que acabou de escrever. Quantas páginas tem o livro de Domingo?
